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Пряжа: Cascade Heritage (цвет рисунка примерно 70 г, базовый цвет примерно 64 

г)Натяжение вязания: 28x32 = 10 смЦвет узора: M

Базовый цвет: B

Контакты: 2,5 мм

Альтернативная пряжа: Кристал Пэлас Мини Моти (Как изображение на первой странице)

Размер: 38/39 (М)
Сокращения / Пояснения:

Складки всегда вяжутся по цвету. M

Это важно при вязании узких полосок и всегда держать нити вместе на протяжении всей 

работы. Желаемый цвет должен быть доминирующим (самый выдающийся) рукой, 

наименее доминирующий цвет, который вы держите в правой руке при вязании.

Если вы вяжете обеими красками на левой руке, доминирующей нитью будет та, которая находится ближе 

всего к вязанию и дальше всего от гвоздя.

Я решил держать Цвет Узора в левой руке, а Цвет Дна - в правой руке.

Носок:

Работа вяжется на чулочных петлях сверху вниз.
Я решила связать правый и левый носок, но это зависит от каждого человека.

Ребристый стол:

Набрать 84 петли на остроконечные спицы размером 2,5 мм. M. 
Провязать резинку = 2 ряда, 1 ряд, пока длина резинки не составит 6 см.

Класть:

1 тур: прямо с цветом M, и одновременно прибавить 5 петель равномерно. ( у вас теперь 89 петель по кругу.)

Затем вяжем Схема 1А (2А для левой стопы) по всем петлям.
Ловушка, как показано на схеме (помеченный с зеленым).Помните, что складки всегда следует вязать цветной М.

Когда Схема 1А вяжется 1 раз по высоте, вяжем пяточный клапан.
(резать B цвет, оставьте деталь, чтобы прикрепить ее позже.)

Пяточный клапан:

Усиленный каблук (усиленный каблук становится толще, а значит, 
прочнее)Пяточный клапан вяжется по первым 36 цветным петлям. М. 1 
тур (правая сторона): 1 свободный, 1 прямой круг.2 раунда (ИС): 
провязать ИС по всем петлям.
Повторите эти 2 раунда, пока высота заслонки не достигнет прибл. 6.5 см. Закончите кругом № 2. Поверните работу правой 

стороной к себе и проработайте пятку уб.
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Каблук - рубка: начните с правой стороны с цвета M

1. Булавка (правая сторона): 1 свободный, 20 прямых, 2 скрученных вместе, 1 прямой, поворот

2. Булавка (изнаночная сторона): 1 свободная, 7 изнаночных, 2 вместе изнаночных, 1 изнаночная, повернуть.

3. Булавка (правая сторона): 1 свободный, 8 прямых, 2 прямых вместе, 1 прямой, поворот.

4. Булавка (изнаночная сторона): 1 свободная, 9 изнаночных, 2 вместе изнаночных, 1 изнаночная, повернуть.

Продолжайте закрывать, пока все петли не будут обработаны и у вас не останется 22 петли на 
спицах.(Резать M цвет, оставьте деталь, чтобы прикрепить ее позже.)

С цветом М, провяжите 17 петель по правой стороне пятки, провяжите следующие 22 петли, затем 
провяжите 18 пет по левой стороне пятки (= 94 петли). Теперь начните обходы на запястье первой иглы.

Продолжайте с Диаграмма 1B При этом он распределяется с каждой стороны следующим образом:

Провяжите 37 петель сверху лапки после Диаграмма 1B, Первые 2 петли провязать под лапку 
накрученными прямо краской. М. Образец рабочей полосы (под лапкой) после Диаграмма 1B пока не 
останется 2 петли, вязать прямо вместе цветной M.

Повторить убавки в каждом круге всего 11 раз = 72 п. (клинья 
клина отмечены на схеме зеленым цветом. )Продолжайте 
работать во всем Диаграмма 1B вяжется.

Вяжем 1 круг прямо с цветом. M, переместите первую маску подъема к солнцу. Теперь на лапке 36 
петель, а под лапкой 36 петель.

Палец на ноге:

Вяжем цветом M
1 тур: 1 прямой, 2 скрученных вместе, 30 прямых вместе, 2 прямых вместе, 1 прямой (над стопой), 1 

прямой, 2 скрученных вместе, 30 прямых, 2 прямых вместе, 1 прямой (под стопой)

2 тура: прямо по всем швам.
Повторяйте эти два круга, пока на каждой спице не останется 12 петель. Заканчивайте каждый круг, пока 
на каждой спице не останется 2 петли. Обрежьте нить и протяните ее через оставшиеся 8 петель.

Альтернативный валок мыска (китченерская строчка):

Повторяйте эти два круга, пока не останется 24 петли, разделите их на 2 спицы и прострочите вместе. Нить 
обрезать и хорошо закрепить.

Для маскировки мыска можно использовать Тереза   Винсон Стенерсен Китченер стежок

http://knitty.com/ISSUEsummer04/FEATtheresasum04.html

Теперь вы можете связать следующий носок по такой же схеме, а можете вязать Схема 2 A / B так что вы получите правый и 

левый носок.

Удачи!
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Правый носок

Схема 1А
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Левый носок

Схема 2 А
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